

Відповідно до наказу Департаменту  
соціальної політики виконавчого органу  
Київської міської ради (Київської міської  
державної адміністрації)  
від 01 березня 2021 № 45

**Оголошення**  
**про проведення конкурсу на надання соціальних послуг за рахунок**  
**бюджетних коштів**

Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської  
ради (Київської міської державної адміністрації)

(повне найменування замовника соціальних послуг)

оголошує конкурс на надання соціальних послуг за рахунок бюджетних коштів.

Інформація про соціальні послуги, що є предметом соціального замовлення

Найменування соціальної послуги	Соціальна адаптація
Державний стандарт соціальної послуги	Державний стандарт соціальної адаптації, затверджений наказом Міністерства соціальної політики України від 18.05.2015 № 514 Державний стандарт денного догляду, затверджений наказом Міністерства соціальної політики України від 30.07.2013 № 452
Зміст та обсяг соціальної послуги	Соціальна послуга «Соціальна адаптація» для осіб, що потребують навчання, формування та розвиток соціальних навичок, умінь, соціальної компетенції; представництво інтересів; корекція психологічного стану та поведінки в повсякденному житті; надання психологічної підтримки; посередництво та консультування; допомога в оформленні документів; сприяння працевлаштуванню; допомога у зміцненні/відновленні родинних та суспільно корисних зв'язків; організація клубів за інтересами, клубів активного довголіття, університетів третього віку; допомога в організації денної зайнятості та дозвілля; сприяння організації та діяльності груп самопомоги, згідно з індивідуальним планом надання послуги, складеного на підставі проведеного визначення ступеня індивідуальних потреб отримувача соціальної послуги, у якому зазначено заходи, що здійснюються для надання такої послуги, відомості про необхідні ресурси, періодичність і строки виконання, відповідальних виконавців, дані щодо моніторингу результатів та інформацію щодо перегляду індивідуального плану.
Категорії осіб, яким надається соціальна послуга	Діти та особи з інвалідністю, що частково втратили здатність до самообслуговування

Орієнтовна чисельність отримувачів соціальної послуги	44 осіб.
Строк надання	З моменту підписання договору до 31 грудня 2021 року включно, з можливістю пролонгації до трьох років, за умови відповідного фінансування у міській цільовій програмі «Турбота. Назустріч киянам» на відповідні роки.
Територія, яка охоплюється наданням соціальної послуги	місто Київ.
Орієнтовна вартість надання соціальної послуги одній особі	11082,09 грн.

Обсяг коштів місцевого бюджету для виплати компенсації за надання соціальних послуг 487 612,2 грн. Участь у конкурсі

До участі в конкурсі запрошуються надавачі соціальних послуг (крім бюджетних установ), які відповідають Критеріям діяльності надавачів соціальних послуг, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 3 березня 2020 року № 185.

Подання конкурсних пропозицій

Форму конкурсної пропозиції, вимоги до її оформлення та необхідні консультації можна отримати за адресою: м. Київ, вул. Любомира Гузара 7, щоденно, крім вихідних, з 10.00 до 16.00 години.

Форму конкурсної пропозиції та вимоги до її оформлення розміщено також в мережі Інтернет за адресою: <https://dsp.kyivcity.gov.ua/content/zakupivli.html>

До конкурсної пропозиції учасники конкурсу додають:

1) юридичні особи:

копії установчих документів, засвідчені керівником юридичної особи або уповноваженою ним особою;

копію, засвідчену керівником юридичної особи або уповноваженою ним особою, податкової декларації з податку на прибуток (для суб'єктів, яких не внесено до Реєстру неприбуткових установ та організацій);

звіт про використання доходів (прибутків) неприбуткових організацій (бюджетних установ) за попередній податковий (звітний) рік (для суб'єктів, яких внесено до Реєстру неприбуткових установ та організацій);

2) фізичні особи – підприємці – копії, засвідчені фізичною особою – підприємцем або уповноваженою нею особою, паспорта і податкової декларації про майновий стан і доходи та / або податкової декларації платника єдиного податку – фізичної особи – підприємця за попередній податковий (звітний) рік.

Конкурсні пропозиції складаються державною мовою і подаються в паперовій формі особисто або поштою за адресою: м. Київ, вул. Любомира Гузара 7, та в електронній формі за адресою: [olena.horlova@kmda.gov.ua](mailto:olena.horlova@kmda.gov.ua) до 17.00 год. 5 квітня 2021 року.

Розкриття та оцінювання конкурсних пропозицій

Конкурсні пропозиції розкриваються 6 квітня 2021 року о 14.00 год. за адресою: м. Київ, вул. Любомира Гузара, 7, каб. 422.

Критеріями оцінювання конкурсних пропозицій є:

відповідність діяльності учасника конкурсу критеріям діяльності надавачів соціальних послуг, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 3 березня 2020 року № 185;

фінансовий стан учасника конкурсу, зокрема відсутність фінансової заборгованості, можливість надання соціальних послуг за власний рахунок;

планова кількість отримувачів соціальних послуг;

вартість соціальних послуг, що надаватимуться.

Конкурсні пропозиції оцінюються за кожним критерієм за шкалою від 0 до 10 балів.

Термін оголошення результатів конкурсу – до 13 квітня 2021 року.

Контактною особою з питань проведення конкурсу є секретар Конкурсної комісії Южаніна І. М., контактний телефон: (044) 404 00 78, електронна адреса пошти [olena.horlova@kmda.gov.ua](mailto:olena.horlova@kmda.gov.ua).

Голова Конкурсної комісії



Любов РІЯКО